

各地的吆喝风格特别有味

山西活卖“死海”，浙江浓缩了座江南古镇 请大家把相机充满电，立即出发——目标会展中心

刘翔不是在备战奥运会，他咋有空来

“呀，快看‘飞人’刘翔。”昨天上午，人群中传来一阵阵尖叫，循着声音，记者穿过人流来到上海展区。“大都市就是不一样啊”，黑白画面上上世纪三四十年代知性女性的缩影映入眼帘，整个画面只用4个字“上海故事”来体现上海风情。参展商们的赞叹声和媒体朋友的拍照，让这幅大海报前的通道更加拥挤起来。

“这是谁呀，举着国旗，这么长时间也不休息。”在该展区的东北角，一个人张开双臂，用手紧握着国旗，不少来宾争先恐后地和他留念。绕到正面记者大吃一惊：刘翔！还没缓过来劲儿，一位工作人员上前发放了一张宣传单页，原来不是刘翔本人，而是刘翔栩栩如生的蜡像。展台工作人员介绍说，这是上海杜莎夫人蜡像馆提供的展品，

该“刘翔”是根据2004年他在雅典奥运会上的招牌动作雕刻的。太像了，你瞧，刘翔的粉丝可真不少，等待着和“他”留影的人一会儿工夫排起了长队。“这个蜡像是根据刘翔本人的实际体重、身高，按照1:1的比例来做的。”工作人员说，从早上9点开始展出，“我记不清有多少人和他合影了。”
晚报记者 马燕/文 张翼飞/图



躺在「死海」上看书

刚走进山西展区，一位身穿清朝服饰的外国漂亮姑娘，拿着彩页宣传起了山西平遥古城，面对市民要求合影的请求，更是热情大方。皇城相府民间表演艺术团表演的“上党八音会”，让市民流连忘返。同时，更让人称绝的是，山西展区把“死海”搬进旅交会，工作人员躺进“死海”内，舒舒服服地看起了书。“死海”漂浮和用泥美容的表演，吸引了更多的市民前来驻足观看。

晚报记者 董占卿/文 马健/图

西塘古镇搬到郑州

“这大门两侧绘的是画还是少数民族文字呀？”走进浙江省展馆，弧形的大门内外书写的像是画面的图样吸引了记者的注意。浙江省旅游局的一位相关负责人笑着告诉记者，这是良渚的图腾，良渚是个古镇，把良渚文化搬到展台，除了表现浙江的江南风情外，还有历史的厚重。主办方还把西塘展区的雅致小景搬到舞台。

晚报记者 胡审兵/文 马健/图

黑龙江：“COOL省”

香港自我宣传“乐在此，爱在此”，上海宣传“城市，让生活更美好”，那么，黑龙江省会宣传什么呢？走进黑龙江展台，展台的顶上印着大大的字符“黑龙江·中国旅游 COOL省”，而且COOL 4个英语单词分别用绿、橙、红、黄4种颜色来拼写的，非常醒目。“看看人家黑龙江省宣传旅游多牛”，参观者张先生看着字样笑着说。进入展馆里面，COOL的味道真是浓烈，什么冰雪大世界、国际冰雪节之类，都是体现雪和冷的特点。

晚报记者 胡审兵

神奇西藏 展露世界屋脊特色

与其他的展馆不同，置身西藏展馆，“世界屋脊”的气势让人心生敬畏。其展馆四周除了一幅布达拉宫大照片之外，其他的如珠穆朗玛峰、雅鲁藏布江、青藏铁路、藏北草原等均为蓝色调，让人一看就心旷神怡，充满向往。而在整体的展馆设计中，颇像布达拉宫的外观，引来许多参观者合影留念。

内蒙古展馆 像个蒙古包

基本上每个地方的展馆都会体现当地的特色，内蒙古自治区的展馆就像一个蒙古包，呈东西方向陈设在展馆大厅里，身着民族服装的工作人员忙不迭地给参观者分发资料。“内蒙古有哪些好玩的？”参观者不禁好奇地问。“好多了，像雪地勒勒车、成吉思汗陵等”，工作人员指着展馆四周的宣传画说。

“北极熊” 当起山东明星

在山东展区，来自青岛极地海洋世界的动物明星中华鲟成了参观者眼中的稀客。据介绍，这种动物在4亿年前就存在，有活化石之称，而且血液是蓝色的，十分珍贵。此外，人装扮的北极熊、棕熊等走来走去，引来众多参观者留影。

晚报记者 胡审兵



晚报记者 马健 图

海南瓜果真个新鲜



晚报记者 张翼飞 图

新疆姑娘风情万种

小桥、园林 江苏风情

走进江苏展区，耳目一新，顿时让人产生了来到江南水乡的错觉。从一个拱形门进去，一座石头砌成的小桥出现在眼前，吸引着参观者情不自禁地走下去。而小桥的另一头，出现一个圆形的大门，大门两侧有两个像梅花花瓣一样组成的窗户，而窗户上粘贴的江南特色画面在灯光的衬托下，即使没有去过江南的人，也会从这样的设计中感受到江南的韵味。随后，让目光透过大圆门、挑角楼、池塘边的小亭和不规则的石头、碧绿的荷叶等元素组成的背景墙，仿佛已经置身于江南的夏天。“这些东西真好看，仿佛已经来到了江南。”面对特色的设计风格，市民申先生说，即使没机会去江南，这样的风景已经让他领略到了江南风光的美。

晚报记者 董占卿

割接公告

尊敬的客户：
为了给广大客户提供更优质的网络服务，2008年4月15日凌晨0:00-5:00郑州市新密县界以东、陇海铁路以南、西环路以西、郑密公路以北区域将进行网络扩容调整，届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便，敬请谅解。
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司